Las cifras clave del calentamiento global
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Temperatura del planeta Nivel del mar
En 2017 estaba 1°C por encima de la Ha subido 20 cm a escala global
era preindustrial debido a la accion desde 1880 y se estima que aumente
del hombre entre 30 - 122 cm para 2100

CKQ?D Las emisiones mundiales de CO, deberian llegar a cero
J en 2050 para limitar el calentamiento a 1,5°C

@ Una accion climatica contundente podria generar al
menos 26 billones de ddélares de ganancias para 2030
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Acuerdo de Paris Industria energética

Abarca un tercio de las reducciones de Creara mas de 18 millones de empleos
CO, necesarias para mantener al mundo relacionados con la energia sostenible
por debajo de 2°C para 2030
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